                                      TEST 6
    SUBIECTUL I    (30 puncte)

     Efectuați:          300 – [ 150: 15 + 2x( 108x7 – 13x19 ) ] :4 =

SUBIECTUL II (20 puncte)

Determinați numărul n din egalitatea:

                     ( n - 687 ) x6 +  597  : 3   = 91 x67 

SUBIECTUL III (20 puncte)

Dacă la un numar natural de doua cifre se aduna 6 si suma astfel obtinuta se imparte la 7 , se obtine acelasi numar cat la impartirea cu 6 a diferentei dintre numar si  7 . Sa se afle numarul de doua cifre . 

SUBIECTUL IV (20 puncte)

Suma a doua numere naturale nenule este 63, iar resturile impartirii la 7 ale acestor numere sunt egale. Determinati cele doua numere stiind ca restul impartirii unui numar dintre cele doua la 9 este 1?

 Toate subiectele sunt obligatorii.

 Se acordă 10 puncte din oficiu. 

 Timpul efectiv de lucru este de 90 minute. 

